

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÉRDÜNK.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETESEKET ÉS NYILTERBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZŐ A KIADÓHIVATAL.

Budapest egészségügye.

Trefort Agost közoktatásiügyi miniszter egy levelet intézett dr. Fodor József egyetemi tanárhoz, s felszólította, adná okát, miért oly nagy Budapestben a halandóság.

Ha nem lenne a világon semmi más ok, amely egészségtelenné teszi Budapestet, nagyon sok tényező a magyarázatát adná az egy körülmény, hogy a mi fényes, szép fővárosunk a szó szorosabb értelmében semidombon épült.

Aki csak egy kissé is figyelemmel kísérte az újabb kortudományos mozgalmait, az tudni fogja micsoda rettenő jelentése van a közegészség szótárának ennek a szónak: piszok.

Bajorországon keresztül.

Ha az ember Bécstől, nem Salzburgnak kerülve, hanem egyenes úton indul Bajorországnak: a Duna leghatalmasabb osztrák mellékfolyama, az Inn jobb partján fekvő, sugár tornyú, ódon Braunau városának éri el a határt, és az átlételes Simbach állomáson veszik át a vonat vezetése a lapos kék sípkak, ezüstgalléros, piros szíjpatalleros bajor vasúti kálauzok.

Simbachtól Münchenig ugyan a táj nem volna valami különös: erős halnok stürk nényeseikkel változtatják a jól mevelt síkságot, melyeken a gabnák meg állanak; a buza és arpa most kezd érnit, a zabok meg zöldek. A gabnaföldök között a völgyeket mosolygó zöld rétek lepiék el. És a nepes közöcsék a halnokok, a sikokon stürin következnek egymásután; többnyire emeletes házak vörös cserépek; s a sok templom és kápolna majd egymást éri.

Münchenet megelőzőleg egész nagy gyartelepeket képező gödözlávató házakat s szarító pajtákat lát az ember: jelenül, egy folyvást épülő, gyarapodó város város közelebe értünk. Már a huszoló tisz vize hídján keresztül robogunk, — feltűnik a Liebfrauenkirch két nagy tornya, felgömb födeivel; látjuk a többi sugár, csuvisos tornyokat, a magas Maximilianumet, azimpozans palotátengert s a keleti indóház-nál megállunk. Majd tovább indulván, megleszünk a város körüli fertő, feltűnik előttünk haladtunkban a roppant Baviaria-szobor a Ruhme-halléval s az előtte elterülő Mars-terrel, melyen orvancsak szól

ragályos betegségről ki van mutatva, hogy apró, kicsi gombanemű lények által terjed tova. Ezek a lények csak a piszokban tudnak megélni, ott szaporodnak el nagy mértékben. A rothadó szervi anyagok ételüket öket, tenyészenek magában a talajban is, csak legyen elegetű szemét benne. A rothadás által támadt gázak felhozzák öket a levegőbe, beviszik öket a szobába is, s bejutnak így módón az emberi szervezetbe. A talajnedvesség által beszívárognak a kut vizébe, s e vízzel együtt napfényre jutnak. Ezer mód van, hogy a szervezetbe kerüljenek. Bizonyos, hogy a cholera, a himlő, a sarch, a typhus, kanyaró s több más betegség ezen az úton terjed, de a többi ilyenmű betegségről is csak azért nincs meg kimutatva, mert a tudományunk az e ága még igen fiatal, s az apró kicsi lények életfeltételeinek vizsgálata igen nehéz. S nincs Európában nagy város, melynek talaja az ekként való terjedésre kedvezőbb lenne, mint éppen Budapesté.

De a mi ez a fényes Budapest ilyen képet ter elénk abban a részeiben, a hol a várososabb osztály lakik, egészen elszomorító a panoráma a szegény osztály által lakott helyeken. Ott a piszok már nem a talajban van, hanem magokban a lakásokban. Oly rosszul sehol sem lakik a népek alja, mint Budapestben. Szűk lyukakban, csoportosan összehúzóulva. A sok ember együtt lakásánál majdnem lehetetlen kellő tisztaságot tartani. A mi azma termő talajra talál. A mellett szelölétni is bajos, nem is igen szokták az ily lakokat. A ragadós betegségek csirájának, melyek a levegőben uszálnak, le se kell szállaniok a levegőből, ott is találunk elég párat és piszkot a szaporodáshoz, s egyszerű belehelés által is bejutnak a szervezetbe. Sokszor, még pedig minden sok lárva dacára ezek a lakások pinzelalakok. Ezekben jó levegő lehetetlen. Ezekben mi azma nélkül is elcsenevész a test, miután nincsen kellő levegője. S valóságos szatirja a sorsnak, hogy a mi a mi közös kormányunk az okkupált tartományokban fofadattá tette az ottani lakosságot helyes építkezésre tanítani: azáltal a bosnyák egészségesebben lakik, mint a budapesti lakó. Az fölfelé épít emelre, ez leszáll a pinze szemetébe.

Mindezekkel és hasonló dolgokkal pedig nem törődik senki.

A kormány épenességel nem. A központi távra-hivatal p. o. valóságos fészke a mi azma-kban. Mint a heringek ugy össze vannak ott éjjel zsfolva a hivatalnokok alvásra, ugy, hogy a betegedések és halálások óriási mérvű öltöttek között. Nincs érzék sem eziránt. A rendőrségnek meg egyéb dolga van — botlat tlni a tolvaj urak nyomát. De jobb is, ha nem avakozik belé, míg olyan ez a rendőség, mint a minő. A hol érintkezési vannak az egészségügyvel, ott az sokkal rosszabb, mint a magánéletben. A börtönökben, a tolonczházban térdig éro piszokban gázolnak az egymás mellé zsfolt szerencsétlenek. Ha valahol az Etel-közben laktuk alatt lett volna ilyen intézményekre öseinknek szükségét nem lehetett volna azokat igazabb zsiásai módra

berendezni, mint a hogy itt vannak. Egyáltalában a szegénység ügye sehol árva, elha-gyottabb állapotban nincs, mint Budapestben. A fővárosnak telik arra, hogy a Gellérthegy oldalában levő egészségese lakokat kisajátítsa szépségi szempontból, de arra nincs egy garasa sem, hogy parkokat, kerteket csináltasson, a hol a serdülő gyermekek naponta leg-alább egyszer frís levegőt szívjának. Sőt a mi nyilvános kert van is, azt is elzárja a gyermekek előtt, hogy az annál csinosabban nézzen ki. A szabadlevegő, ez közös kincse az emberiségnek, mahónap Budapestben adómi-nimuzhoz lesz költve annak az elvételé is.

Azután nagy része van a halálozási magas perzentuációban az általános szegénységnek is. A munkás nem táplálkozhatik kellőképen, nem pihenhet, nem járhat szabad levegőre. Reggeltől estig el van foglalta. S a mi p. o. a németországi mesterlegény elvégezve napi munkáját, elmehet egy-két órára lárásáig, s a zordabb idő kivételével valamely kertihelyisé-gűbe ül le egy pohár sör mellé, a mi munkásunk fárdatud meg haza egészségtelen szobájába. Többet dolgozik s rosszabbul él. Az általános szegénység miatt van ez így. S ha Trefort miniszter ur oly igen érdekli a nagy halandóság okait után, gondoljon csak arra is egy keveset, hogy az általa és a kormány által tözött politika mily nagy mértékben hozzá járul ehhez a szegénységhez, s köze-ve a nagy halandósághoz. Igen-igen, az önk politikája csöppenként szolgáltatta a mérget, a mely lassan ö, de kimaradhatatlan hatása meglátszik a halálozási tabellákban. Önkben nincs jóakarát a nép bajai és nincs érzék a közegészség követelményei iránt. Vagy kell-e erre más bizonyíték, mint ép az a mostani, hogy földön minden felöltök oktatása és nyilvános fölvonások letárgyalták már ezt az ügyet, az ország közoktatásának a minisz-tere most veszi nagy bámulással észre?

Budapest, aug. 25.

A miniszterelnöknek a fővárosba való visszatérte után — a mi valószínűleg szeptember 12-én fog be-következni, — a két üresedésben levő miniszteri tárcza áttele érdekében különböző politikai egy-niségekkel azonnal tárgyalások fognak indittani, ugy, hogy kitátás van, írja a Bud. Corr., miszerint az utjonnan összeült országgyűlés előtt a kabinet ismét teljesen kiegészítve fog megjelenni.

A bányai eljárás tervezete teljesen elkészült. E napokban küldte be Csemegi Károly a tervezet tör-vényszövegének utolsó ívelt az igazságügyminiszter-nek; a miniszter saját alá adta s az egész mű a kö-vetkező napokban meg fog jelenni. Lényegében változatlanul tartja azt a perorváltási rendszert, melyet a tervezetnek annak idején előre közölt töre-déke tartalmazott.

Midőn annak idejében a tervezett hadsereg-reform-ról első közleményünket hoztuk, írja a «B. C.» kiemeltük volt, hogy az újraszervezésnek csak egyetlen alarendelt pontja tekintetében s erre néve is csak a magyar parlamentben lesz törvényhozási intézkedés szükséges. Ezen intézkedés az átméleti időszakra vonat-kozik, melynek tartama alatt magyar ezredekbe osztrák utjuzsok lesznek sorozandók, a mi az ezredek átálaki-gában az ódon helyvárosban is. Hirtelenben bejár-tam a város nagyrészt. A gyönyörű főtér, a csu-ives stjl remekét képező új városbázával; a szintülly-izelő ö kaputoronyok, a négy-öt emeletes «lábas-házakkal» s kedves szökőkútjával újra meglepett; a pompás Miksa-utca tisztelettel parancsoló díszes palota-soraival s a mi Szechenyi-szobránkban oly gyarlon utazott kolosszális Maximilian-emlék-vel ismét elragadtam. A királyi vár, a Niebelungen-ter-mek, az udvari színház, a kormányi és a posta-palota, a nemzeti muzeum, a Maximilianium, a dóm és a Theatiner-Kirche, a glyptotheka, az ö és új képtár, a múzeum, a propylaeum, az Odeon, a kristály-csarnok, — mindez és még számos több szemet s lelket gyönyörkedtető nevezetesség vi-szontlása leirhatlan örömmel töltött el.

De bele is fáradtam ám kegyetlenül. Tehát beest-eledvén a sok boldogásban, hogy már egy kis bajor kedveltségem is izeljek: befordulték az udvari sörházba. Ténve volt, mint mindig, a társadalom legkülönbözöb eleméből álló publikummal. Ittegy esztől epouletes törzstisz, amott egy két blouse-os hordár; itt egy érdekeskesztes főhorról, ott egy csoport, egyszerű nyárspolgár, tarka cappys-diák, s több effélék, kedélyesen szírcsölvő Gambirinus ita-lát az óriási agyagkancsókban. Közben reket, vagy kolbászt esznek, tubákolnak s szorongnak az aszta-laknál, és élénken politikáznak. Egy társaság, a melyhez kélek állék, az idegent üdvözölő nyájassággal, csakhamar szóba ereszkedik ve-len. Még azt is kinezték belőlem, hogy magyar va-gyok. Azt már tudták, hogy az idén jó termésűnk volt és örültek rajta, kivált a bős és jeles magyar árpanak, mert abból lesz ám a legjobb bajor sör; semmiféle árpa nem ér föl — ugy monák — a magyar árpaival: mivel az adja meg a sörnek igazi erejét és általok annyira kedvelt sötét-barna színetét. Utóbb még szándékosan politikáltam is velök; di-csértém a bajorokat, hogy martialis és vitéz katonák: lám 1870—71-ben is a legtozöb győzelmet a poroszok, a bajor-ezredekkel vívták ki. (So ist's mein Herr! Recht haben Sie, mein Herr!) s a hol veszedelmes volt a pozíció, a hol rohamra kellett menni a fran-ciák ellen, oda a bajorokat küldték s azok veszték tömegesen, mutatja a városába kaputájába be-falozott gyönyörű emléktábla: menyit derek fia esett el csak München városának is! (Ja so ist's!) És lássák uraim, mégis alig van itt az önk nemzeti muzeumában egynehány elfoglalt francia agy s utzó, mind elvitték Berlinbe és az eszákemetek büszkélkednek velök. Ezre veszi ezt ám az idegen! A bajorok mind dühösebben kontrázták szavaimra s

társa tökéletesen keresztül lesz vité. Nem rég határozat-tan kiemeltük, hogy ezen ezredeknek a monarchia másik államából származó utjuzsoktól való kiegészítése csak a jövő évben fogna kezdetét venni, a nélkül, hogy ez által az idén életeltelendő területi csapatosztályok meg-zavartatnának. Minután a magyar törvényhozás, valamint a delegáció által ismételté, határozottan követelt és sür-geltett új elhelyezés területi csapatosztályok szerint csak akkor viheto a célnak megfelelen keresztül, ha a ma-gyar csapatjelökből több tüzér-, mészaki- és vadász-csapat alkotatik, mindenesre valamely módzotot kell találni, hogy az átálakítást successive végre lehessen hajtani, s en-nél fogva nem szenved kétség, hogy az országgyűlés tör-vényemmel emeli lesz hajlandó egy oly javaslatot, mely az ezredek pontos megjelölése mellett egy ily átmeneti stá-diumot lesz hivata alkotni. E reorganizáció minden részletei meg Szende Béla honvédelmi miniszter élet-ben a legpontosabban megállapították, — írja a B. C. — s most már csak a hozott határozatok vannak fogana-talanságban, új, kiegészítő vagy módosító intézkedések egy irányban sem szükségesek többé.

A zarábri hivatalos közöny száma közli a hor-vát-szlovon-dalmát ban rendeletét, melylyel ö felsége f. hó 17-én kelt elhatározásával megadott felhatalmazás alapján a Horvátországban és Szlavoniában érvényes 1875. évi május 17-iki büntető törvénykezési rendtartást a fennállott horvát-szlovon határvideken 1883. jan. 1-én életbe léptetni rendeli.

Budapest, aug. 25.

Juszt Györgynek, Turóczenye új főispánjának feltűnést kellett esetére vonatkozólag minden tekin-tetben megbízható tudósítónktól a következő érte-sítést vettük:

A mit a panszláv «Nár. Noviny» a főispán-beiktá-tási ünnepeiről írt, való igaz. A panszláv párt ugy tün-telt fel a beiktatást, mint a kibékülés ünnepeit a főispánnal, a mi eddig nem történt, mert a panszláv-okkal egy főispán sem akart kibékülni, s jel-lenző, a mivel a beiktatás leírását befejezi: «A főispán többször felszólalt, mindig mérséklettel s a szokott nagy tapintattal. Egyszer felköszöntötte a nemzeti párt tagjait is. Mi szívünköl örvendünk a békélyen szemellenk, mely tegnap a turóczi me-gyeház termébe bevomult s öhajjtuk, hogy e szemel-onnan el ne távozzék, hanem fokozódjék s erő-södjék.»

Igy nem írtak meg a panszlávok egy főispánról sem, s e barátságos hangulat nem annyit jelent, hogy ök szelidültek meg, mert ezek soha sem en-degnek egy hajszálnyit sem. Hanem azt jelenti, hogy ök nyertek engedményeket a főispántól bizonyos viszonszolgálatokért, vagyis világsan kifejeze a dolgot, ez annyit jelent, hogy főispán tisztán a csádi politika szempontjából feladta a magyar nemzet érdekeit, mert az ily egyezkedések a pan-szlávokkal mindig ez a szük-érvény következménye, mert ök másképp nem is lópnek egyezsége.

De nagyon csalatkozunk, a ki azt hinné, hogy az új főispán rokonzenével viseltetik a panszlávok igazságtalanságot követné el ember, a ki jó magyar örülettel kétsége volna. Juszt Györgynek, mint főispánnak nem az a hibája, hogy nem magyar ér-zelme, hanem az, hogy oly állásba jutott, melyre nem alkalmas. Juszt Györgynek nincs egy politikai gondolata, nincs sejtése az állásával járó hivatás-ról, ö képtelen arra a magasabb színvonalra emel-kegni, honnan az ember már meglátja az állam ér-dekeit. Ö csak egy érdeket ismer, s ez a Juszt-család érdeke, ö Turóczenyémegét nem a magyar állam egy részének tekintti, melyben ö van hivatai örökdi, az állam fontos érdekei fölött, hanem a Juszt-család dominiómának, hol a Juszt-család ér-dekei szerint kell csinálni politikát. Ez a fölfogás megmagyarázza a főispán múltját és jelenét. Ez magyarázza meg, hogy mint főispán is nem a ma-gyar állam, hanem saját családi érdekeit tartja szem előtt és szövetkezik a magyar állam nyílt ellenségeivel is, ha ö maga ebből hasznót vár.

elkezdek a poroszokat szidni. Néhány gross deutsch érzelmi diák felszólalt ugyan a nagy német eszme védelmére, de a polgárok majd megverték öket: «Nutz nichts, wir wollen bairisch bleiben!» hang-zott harsányan az ö-képtárba, kedvenceimbe: Murillo, Velasquez, Ribera, Zambrano, továbbá Wouernannt és Teniers- vizont látni. Baditz oly szives volt, egész délelőt kísért. Azokkal a német flukkar már tal találkozunk, s itt is a félrecsapott kalapu jár elől. Az ö-képtár szívesében némi változás történt, nevezetesen a közepemre, s spanyol festőket és Rubenset nem régi helyeken talál-tam. A Murillo fölmulhatlan utczagyerekeit, szokás szerint, most is sokan másolták.

Az ö-pínakothékból a modern műcsarnokba: a Münchenben ök művészek permanens képkiallítás-ba mentünk át; hol gyönyörrel szemléltem egyebek közt a Baditzot kiállított egy festményt. (Egyik egy genialisan fölfogott gyermek-Krisztus, két igen ke-dves gyerekép és egy tanulmányfő). A látlat nagyon gazdag.

A pompás helyiségű s igen látogatott új grand restaurantban négy tal izetes étkező álló területek szolgáltak föl számunkra egy-egy markáért (58 kr.). Ilyen olcsó az étel a Münchenben! Első emeleti, szőnyeggel egészben bevont padlalat s kárpított falu elegáns szobáimert sem fizettem többet egy napra, világitás és kiszolgálással együtt, két markánál, tehát nem egészen 1 frt 20 kr. Budapesti vendég-lőseink példái vehetnek!

Delután mind a négy magyar festőművész szíves-volt kikísérni a vasúthoz; hol, a velök töltött fele-órát kedves öket emlékvélem váltam meg fölök. Beszéltem, s megindulték egyedül egy csupában — Lindau felé. Egyedül, de azért korántsem unatkoz-tam, mert a délnök fordulva, mindinkább regényese-váló vidék szemlelete önkét élveztet az ad. Del és kelet felé, a friss hótól ragyogó bajor alpok felbőke nyuló omni szegélyezték a láthatárt; körülünk zöld erdek, mezők, arattal alatt levő földek, közben-közben szélszort magános majorházakkal és gaz-dagsági épületekkel. A bajor népek házak és hegy-vidéken nagy egészen svájczias, vagy tirolias jellegűek. Egyetlen nagy, eszderhás tétő alatt összehozva a köböl épült emelet és zöld redőny-sok ablaku lakoház, s a fából, de takarasz-konstruált pajták, istállók, szénatartók, kamarak stb. Szóval, az egész kis gazdaság egy födél alatt van. E lapos födelet rakott kövek vedik a gyakori szel, veszek elmen. Ilyen a bajor mezei házak jellege, me-lyek vagy magánosok állnak, vagy négy-öt egy cso

Egyébiránt a szövetkezés a panszlávokkal nem új dolog az új főispán előtt. Alispán korábban szövetke-zett velök a főispán megbuktatására, hogy ö lehes-sen a főispán s most csak a régi jó viszonyt utítja meg, mert most is szüksége van rájuk. Öcsécsének képviselővé választása s a jövő évi tisztújítás, mi-dőn a mostani tisztikar egy jelentékeny s épen leg-hazafiasabb részét akarja megbuktatni, kiváratossá teszi reá néve a panszlávok támogatását, mit ezek e czébra annál szivesebben ajánlanak fel, mert a kik ellen ez az akció irányul, ép a magyarság leghatal-masabb tényező. Ez mind nyomorult, kiesinyes, szem-lyes és családi politika, de nyoma sincs az állami és nemzeti politikának. Pedig hát az állam közgei mégis csak arra válok, hogy az utóbbival foglalko-zanak, s ki csináljon állami politikát, ha ök nem, kiket csak e czébra állítunk fel az ország különböz pontjain s különösen oly helyeken mint Turóc, hol a panszlávizmuss fészke van?

Hogy az új főispánunk semmi politikai gondolata nincs s nagyon gyenge léletű ember lehet, az az egész helyzet világsan bizonyítja. Turóczenye bi-zottsága 120 tagból áll. Ebből panszláv 23, határo-zott magyar 97. Ez iránt nem forog fen kétség, mert e 23 ember külön pártként szerepel s kompakt egy-egy részre s a megyei közéletben oly elkülönítet állást foglal el, mint bármely országos politikai párt. De látható az is, hogy törpe kisebbségben vannak s nem játszhatnak jelentékeny szerepet, ha a magyar párt együtt tart. A panszlávok tehát csak akkor bír-nak jelentőséggel, ha a magyar párt megoszlik, mert akkor nekik jut a döntő szerep. Ez leginkább a tiszt-újításoknál mutatkozik, midőn a magyar párt, mint ez az utolsó tisztújításnál történt, két egyenlő szá-mu pártba oszlott s a panszlávok a legtozöb igé-riök igérték oda szavazataikat. Az igazat megvallva pedig nem pénz volt talán, hanem három hivatali megyei tisztikarban, a mit az egyik párt megis ígért. Ha az öreg Radvánszky Antal nincs, ma már három pan-szláv tisztiszeleje van Turóczenyének ep ott, hol a leghazafiasabb emberre volna szükség, hogy mint hatóság szigorúan örököljenek nemzetünk érdekei felett.

Igy állván a dolog, világos mindenki előtt, hogy a főispánnak feladata lett volna a magyar párt ösz-szetartása s erősítése, mely tulnyomó számmal fogva elég nagy volt arra, hogy a panszlávokra ne-hézgedjék s öket teljesen megsemmisítse. Ez pedig semmi nehézségbe nem ütközött volna, mert Tu-róczenyegye hazafias nemessége lelkesedéssel támogatta volna a főispánt törekvésében. A nemzeti po-litika a magyar elni egyesítésében s a panszlávok megsemmisítésében állott. Az új főispán ép ellen-kezőjét kezdte meg. Erősítette a panszlávokat s gyengítette a magyar pártot, a nélkül, hogy erre a viszonyok kényszerítették volna. A korlátolt esztí főispán ezt fel nem fogta, s legrosszabb módot vá-lasztotta, s a következmény az lett, hogy a panszláv-ök meg nagyobb befolyást fognak nyerni oly főis-pán alatt, ki velök szövetkezik, s elég tapintatlan öket nyilvánosan felköszönteni, hogy e szövetés iránt a közönségben még csak kétség se marad-jon.

Ezzel Juszt György kimutatta képtelenségét a fő-ispani állás viselésére s talán bárhol lehetne főis-pán, csak Turóczenban nem, ilyen ölcömenek után. Még nem tudunk főispánt, ki a hazai nyílt ellenséget nyilvánosan felköszöntötte volna. Juszt György az első. Nem tette hazafiatlansággal, rossz akarából, de tette együgyűségből. Ez menti az embert, de nem a főispánt. Tegyen a kormány az ország veszeleze-telt pontjaira ép oly hazafias, mint okos és érvelés embereket, de érteinek ne, még ha a legjobb ha-zafiatk volnának is.

VIDÉK.

Szegedről írják, hogy a Szende Béla halála követ-kezőben megírult I. kerületben a kormánypárt Szűzgy Józsefet lepleti föl a függetlenségi párt részéről meg-eddig nem történtek a jelöltre néve semmimű megál-lapodások.

Temesvár városa, mint már említettük, szept. hó 16-án ünnepe meg szab. kir. városra való emeléstének évszázados jubileumát, mely alkalommal föbbőrdül ün-

— **Asziából.** A Pol. Corr.-nak a következő épületes történetet írják Teheránból: Zill-es-Soltane herceg, a persá suli legelső fia és Isphahn kormányzója nagy megfigyeléssel tapasztalta, hogy a baháitok förtökének főnöke napról-napra megszerényebbé válik és azon kezdett tanakodni, hogy miképen tegye el láb alól ezt a veszedelmes embert. Egy szép napon magához hívatta a főnököt s igen kegyesen bánt vele s éjszákára a barátainak színt termetek engedte el neki. A főnök éppen lefeküdni készült, midőn két lépés lépés a hercegre nézett. Ebben egy esztendő nyujtja át neki, melyről azt állították, hogy a jelen legjobban legrészegbűbb itala. A főnök tudta, hogy mit jelent ez a tulajdonság utóválasság s kijelenté, hogy nem issza meg azt a rozsvárást s mint régi harcos, inkább mul ki más halálra, ha minden érem meg akarják őt fosztani életétől. A szolgák erre megrökönyödtek s addig foglalkoztak, míg kiadta lelkét. Így beszélt a persá körökben. Annyi bizonyos, hogy a főnök nem élte túl az isphahi fogadtatás napját s egy hét mulán fia is elközölt utána. Az eset nagyon föltárgatta Isphahn lakosságát s a herceg sokáig nem mert kijárni az utcára.

— **Irországi esodák és büntetések.** Az angol lapok csodálatos, mindegyik meg nem magyarázható esetről írják, melyek Athinon a városban történtek s hónap 20-án. Midőn az esteli ima alkalmából a lelkész befejezte szónoklatát, vakító fény borította el a szent színt szobrárt. Fejére a csillagok egész tömege hullott le, szemei forogtak és kezétől úgy módos mozgatta, mintha az egész földet kezelet meg akarta volna állítani. Azután elcsúszott a fény és a szent szobor ott állt ismét régi formájában. A népet nagyon föltárgatta a csodás látvány, úgy hogy végtelenségig székelt az isteni tiszteletnek. A templomból késő éjjel nem mozdult a lépés. Még másnap reggel sem mozdultak be a templomok. A csoda után való napon a Killyarney mellett fekvő Scarbelenben helyben szentgyűlést követek el a földet után 1 órákor. Az áldozat Leahy Dániel, egy jómódú ember volt, ki egy időben lord Tennare jószágait kormányozta. Tízöt árcsosz rabot röhö be házába; kivonszolták őt ágyából, és a főnök parancsára elvitték. A szentgyűlésben ember nyoma és három szolgája nem mert közbelépni, a közveszélyről Leahy fiát sem értesítettek, kik nagyban keresték a rablót. Az övegy aztán maga ment el a helyre, hogy nála időző fiát a szerencsétlenségéről értesítse. Mint mondják, Leahy csak azért elment, mert olyan rést látott a falban, melynek ajtaján talajon szőtték meg a börtört.

— **A bulaki múzeum veszélyben.** A francia kormány — mint párisi leveleink írja — évekkel ezelőtt nagy mennyiségű pénz becsüfolt rendelkezésre Mariette akademiát tagnak, hogy Egyiptomban múzeumot alapson, melynek akademiát szándékotól ösztönzi, és melyben Egyiptom történetét, nyelvét és műemlékeit illetőleg oktatást adtak volna ama fiatal tudósoknak, kik a szakban ghajják magukat kiképzni. Mariette nagy nevet szerzett magának a tudományban világhon azzal a fényes sikerrel, melyvel e kétéltő feladatnak megfelelt. Erek hosszú során át Mariette a francia kormány segélyével átszálkolt tetteit az egyiptomi romok között és a talált műemlékeket a bulaki múzeumban gyűjtötte össze, melynek a maga nevében. A kutatók és ásatások, melyeket Mariette és tanítványai erpedetlen buzgalommal folytattak, sok fényt vetettek a régi Egyiptomnak csaknem feledésbe merült történetére. Ha nem is tudjuk, vajjon Egyiptom eredeti bölcsője-e az emberi civilizációnak, amely bizonyos, mikép ez a legvalószínű forrás, melyre azt visszavezethetjük. Maga ez a körülmény eléggé utal a bulaki múzeum fontosságára, a mennyiben ez legteljesebb gyűjteménye ama több eredeles és nagyobb részben megmegyelt műemlékeknek, melyek hívatott Egyiptomnak meg mindig nagyon ismeretlen múltját megvilágítják. Mariette a múlt évben halt meg és utódjává Masperot, a párisi College de France tudós tanárát neveztek ki. Maspero elődjéhez méltó sikerrel folytatta a kutatásokat és a barábjait, mig nem kelt az egyiptomi forradalom. A buvári események mindenföle rombolja azt, mi az európaiakra emlékeztet. Maspero, tanítványai és a múzeum európai személyeinek kénytelenek voltak a bulaki múzeumot, a közleg veszély elől menekülni, magára hagyni. Magukkal vitték néhány műemléket, különösen az aranyból és ezüstből készültet, melyek felkötötték volna a szakmájuk eseményeit. Kapasszák. A pártalan múzeum őrízete két egyiptomi hagyaték, kik mindkettő tudósok és vagy husz óra óta tiszogatták a franciák kutatásaiában. A tudományra nézve megbeszélhetetlen veszély lenne, ha a bulaki múzeum áldozatul esnék a lázadók barbár pusztításának.

— **Európa geológiai térképe.** A múlt évi bolgári nemzetközi geológiai kongresszus tudvalegővő elhatározta Európa geológiai térképének felvételét és a különböző államok hozzájárulását lenge kadeált. A munkálkottak a berlini földtani intézet vezet. Magyarországon Dr. Szabó József indította meg a mozzalmat a meg szükséges felvételre eszközölte, az adatok egybeállítását és a kormány anyagi hozzájárulásának kinyerése ügyében. Az az irányban a kormányhoz tett felszólalás kedvére elintéztet nyert, a mennyiben a szükséges költséget fele részben a közoktatási s fele részben az ipar-és kereskedelemügyi tárca terhére engedélyezték s két miniszternek kiküldetésével a munkálkolt vezetésére megalkult a térkép magyarországi felvételére, mely Dr. Szabó József egyetemi előadója vezetésével, Herberth Ferencz erdélyi múzeumi or. Primits György kolozsvári egyetemi tanársegéd, Inaky Béla onkentes geológ és Lóczy Lajos múzeumi segédor tagokból áll. A bizottság feladata volt első sorban Magyarország geológiai térképéhez a meg hányhoz részben felvétel, a részben, mely nézve Herberth és Primits a fogarasi hegyekbe küldettek ki; Lóczy a bahari hegyek felvételét fogadta el. Inkey pedig Petrosziny könyvtéren kutat, honnan ro-

mán területre is átesap, egyestendő munkálkott a román kormány által kiküldendő geológusokkal. A román kormány éppen a napokban intézett kérdést a költségminiszternek, hogy a bizottsághoz a román határ felvételének ideje tartama legyen be fognak fejeztetni, s Dr. Szabó Amerikából történt visszatérése után a bizottság megkezdte a nagy térkép egybeállítását.

— **Vonó-hangszerek a katonai zenekarokban.** A katonai zenekarok karnagyai avval a zenekarokhoz, hogy nemsak, mint eddig egy, hanem az összes katonai zenekarok vonó-hangszereket is be legyenek rendelve és pedig oly képen, hogy a szabályban, marok alkalmával a fuvóhangszerek és zart helyiségekben részben a vonó-hangszerek alkalmazásának, az eddig má fennmaradt zenekarok miniatúra. Ez ügyben a karnagyok legközelebb értekeztek fogtak tartani.

— **Csodatermes.** Temesvárról írják lapunknak, hogy Keresztes Antal szánvévő szőlőkertjében egy töken négyzszázötvenöt fűrt szőlő termelt.

— **Másodvirágzás.** A gödöllői kertekben számos almánk már néhány nap óta teljes virágzásban pompázik és több helyen már fűt fák is újranyitnak.

— **Tízvész.** Felső-Nyáregyháza pusztán. Pestmegyeben, f. augusztus hó 17-én és 18 órákor Iványos Kálmán földbírókos és t. b. szolgabíró lakóháza és gazdasági épületei gyújtás által porrá égett, a szenedet két 3000 fűrt megalhadt. — Lócséről írják lapunknak, hogy Szécsény városában augusztus hó 16-án délután 10-11 óra között a városi kórházban a mielőtt elhulltak vagy továbbterjedés megakadályozása, a szomszédok háza is égni kezdtek, a kigyulladt épület 19 óra körül megalhadt gazdasági épületeivel együtt porrá égett, a kár a megcsúszott leest 10,800 fűrt, mielőtt bíróságra volt 8360 fűrt. — Lőrinczváros kórházában augusztus hó 14-én délután 2 óra táján Klekó Mihály házánál tűz tört ki, 28 épület és sok behorodott takarmány égett el. A kár 9500 forintnál rug s csak 2 ház és melléképület voltak biztosítottak.

— **Az országos népművelési nyereségnyitványait.** melyek a helyi, 3 koros tomlajgyerekek, nemcsak a munkára, s melyeket az ünnep napján teljes lehetőséggel fel kell használni, már nagy részben elvitték a nyertesek a hét folyóvízi városi jegyeskörök. A rendezés felhívja mindazokat, kik nyereséget még át nem vettek, hogy azokat napokig a délutáni 10-11 óra között a hó 27-iké, vasárnap, déli 12 óráig neveztek helyen átvételik. E határidőn túl a tárgyak a szerethetiz tulajdonába mennek át.

— **Szent István-napi népművelés** használt deszkák, gerendák, más faanyagok s nagymennyiségű zászlok. A hó 27-én délután 2 órákor a városi legközelebbi nagyteremben nyilvános árverésen el fogtak adni.

— **Iskolai értekezések.** A fővárosi VII. ker. általános iskolájában a tanuló beírásai augusztus hó 30-án kezdődtek és szeptember 3-ig tart. Aug. 30-án csak az osztályok vételek föl, 31-én csak II-ik és III-ik osztálybeliek, a következő napokon pedig a többiek. Ugyanezen napokon tartanak a javító és pótvizsgálatok is. — **VIII. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-12-ig történnek, a felvételi vizsgálatok a beírások napján délután 2 óráig tartanak. — **A fővárosi IX. ker. polgári fiúiskolájában** (szomszédos utca 1. sz.) a beírások aug. 30-ától szeptember 3-ig tartanak. — **A IV. ker. főreáliskolájában** a szabály szerinti beírások augusztus hó 30. 31-én és szeptember 1. 2-án délelőtt 8-1

maozt módszereit ismertető bevezetés után a loberjesztő-
ket illető újabb kutatásokról s arról értekezett: mily be-
folyást gyakorolt az újabbkori kezelésre annak kiderítése,
hogy a lobok általában s különösen azok látható-
sága betegség rothadás-gerjesztő bakteriumok által
teremtett fertőzés eredménye. Míg az előző a lob-
és seb-infekczió terén eszközölt legújabb kutatások
alapján a sebek által előidézett helyheli és általános
melegbetegekkel szemben a sebek észszerű kezelésénél fogva-
tostani kell, hogy azok tökéletes deszinfekciója el-
eressék. Utal a beteggel érintkezése jöhő tárgyak
fertőtlenítésére, a kórszókai szőlőzetésre, a
vábbá a jó operatív technika fontosságára, mint oly-
tenyekre, melyek által a sebek jobb gyógyulása ér-
hető el, s ezután áttért sajátképi tárgyra: az an-
tiszeptikai sebekre és egyes műveletek ismertetésére.
A Pasteur kutatásai által elért eredmények
emlékére és azon körülmény hangsúlyozása után, hogy
magyar orvostudományban az első, ki az antiseptikumok
alkalmazását, melyek neveltségnek az infekció-
törvények, dr. Bóna a legfontosabb antiszeptikai
módszert, a gyakorlati Lister által behozott módszer
karbonkezelést ismerteté. Ezután a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

Dr. Bóna azon következtetésre jut, hogy míg napig
minden sebkészlet módszerét feltörlendőnek kell lennie,
hogy az sebak deszinfekcióra kötelező álljon, hanem legye-
tekintettel minden infekcióra képes mozzanatra. A jó operatív
technika, mely által a segek a fertőzőképesség más
nemzet, csak egyes mozzanatait valamint a többi anti-
septikumok szerepét ismerteté. A kórszókai fertőzés, főleg az
utóbbi években oly gyakran alkalmazott jodform-köztét
tárgyára kimerítően és azt saját kísérlet tapasztalata,
valamint kiváló sebek-kezelésére nyomon követendők
jelöl.

MULATSÁGOK.

Fürdői mulatságok. A budai vízgyógyintézet tegnap este kedélyes táncszertű rendezett az intézet színház-
termében. Az estély a lehető legkedélyesebben és fesze-
lően folyt le. A táncban 20-24 pár vett részt. A szép
helyiségben felüljárók a következőket: *Károly Imre,*
Ilonka és Marika, Scutellari Lipóté leányával Bajáról,
Dr. Szurmáczk, Szurmács Marika és Galambos Margit Egerből, öv. Török Ferencz leányával,
Kikindó Ferencz Marika leányával Kikindó, Plasánovicsék, öv. Schweitzer leányával stb. Az estély
hatodik volt az ideiglenes és zárulatságnak volt tervezve,
de minthogy oly kitűnően sikerült, a zárulatságot két
hétet később fogják megtartani.

HÁZASÁGOK.

Toldy Ferencz hirlapíró — mint a Hírszerzőkben olvassuk — eljegyezte magát Erdélyi Mariettával, a budai
szinkór tagját. Az esküvő állítólag jövő héten lesz.

Bódy Ferencz ügyvéd bírókos és iskolázás elnöké, h 23-án vezet először néh. Bakits János fővárosi
ügyvéd leányát, Szabolcs.

GYÁSZROVAT.

Öv. Oldály János szül. Nagy Hortenzia gödöllői földművelő
özvegye, tegnap délután 62 éves korában meghalt. Temetése holnap délután lesz.

Szentvejel Mór fővárosi házafelügyelő, tegnap délután 1
órákor, vesegyógyulása következtében rákos állapotban nyá-
ralójában 83 éves korában elhunyt.

Gréby Elek fővárosi mérnök, tegnapelőtt éjjel 11
órákor szélhűtés következtében, O-Budán 34 éves korában
meghalt.

Steif Borbála gazdag vállalkozó leánya, tegnap este 7
órákor, 19 éves korában meghalt.

Kállai Ferencz, ki Hevesmegyének régebben megyei
örvosa volt, aztán pedig 12 éven át Tisza-Földvárban működött
mint orvos, aug. 22-én este 72 évesen elhunyt.

Öv. Matschenbacher Alajos szül. Tuba Erzsébet 69
éves korában hosszas betegség után meghalt a fővárosban.
Az elhunyt dr. Matschenbacher Alajos egyetemi tanár
s egy legtekintélyesebb nevelő-intézet tulajdonosának özvegye
volt, a ki szövetségül fogva közzétett részleteit. A derek
matruzáll három fia gyászolja, Viktor, ki pécsi jogelvényt tanult, Béla fővárosi orvos
és Alajos mérnök, a kiknek földművelési a barátok nagy
serege osztozik.

A tiszai-eszlári eset.

Nyiregyháza, aug. 25. (Az Egyetértés) tudósítójának
távirata.) *Zoltán János* alispán *Scharf Mór* ügyében a
belsőügyminiszterhez következőleg írt fel:

A Solymosi Ester bűntörvényben feltüntetett szereplő
kiskori *Scharf Mór* előleges letartóztatása a május 27-én 129.882. v. sz. végzésrel megszüntetve-
n a másolatban ide csatolt említett végzésben az alispáni
hivatal az említett tanu további elhelyezése iránt megke-
szítette, kijelentette a hivatalt végzésben, miszerint
Scharf Mór katonának, különösen saját érdekében és
személyének teljes megvédése céljából, a nyiregyházi királyi
ügyszékhöz hozzájárulásnak feltétele mellett megengedték,
hogy további intézkedésre a fogházhoz hivatali helyisé-
gében s a fogház udvarán a fogház-szabályok megsértése
nélkül és a szülei velő érintkezés kizárásával, szabadon
tartózkodhassék. E megkezdése az alispáni hivatal jun. 22-
ről kelt idecsatolt átirattal valószínűleg, megkezdésében
abban a kir. ügyész által, miszerint *Scharf Mór* szülei
biztonságát tekintetbe véve a nyiregyházi kir. fogház udvarán
a börtönkörül hivatali helyiségben nyírnak elhelyeztetés.
Ez időtől fogva mai napig nevezett kiskor tanu a kir. ügyész
tudta és beleegyezésével a kir. fogház udvarán tartózkodott.
Mainapon vettem nyiregyházi kir. ügyészétől az ide mellékelte
5134. számú átiratot, melyben tudtadj, miszerint *Kozma Sándor*
kir. ügyésznek f. h. 20-áról 8034. sz. alatt kelt rendelet
alapján *Scharf Mór* a fogház helyiségéből meg a zonnal
elválogatva, idevén a fogházra rendelt egy pontját, melyszert
í: «ha a megye alispáni az hisz, hogy törvényes oka a
fuit rokoni köröktől s gondnokságra alól elvonni —
szabadságában áll, saját felelősségére úgy intézkednie,
a mint jogok s törvényeszerint találja.» Ez átirat
vételével, miután *Scharf Mór* a fogház udvarából
kint-sittatott, miután az emberiség érzélemmel meg-
vezetve nem lehet azon eljárás, hogy a most minden gyám-
 nélkül levő kiskorú fuit, kinek személyes biztonsága
ismert bűnperben általa tett terhelő vállomások miatt
súlyos veszélynek lehetne kitéve, egyszerűen utnak
bocsássam, emellett fogó hivatalos helyiségben magam-
 hoz hivatal, tudtára adtam, hogy ha ő is beleegyezik,
miután jelenleg szülei fogva vannak, oly rokonai pedig,
kikre elvárásuk aggály nélkül bizoni lehetne, nincsenek,
mindaddig míg szülei szülei szülei szülei, a meg-
nyeláza udvarában lakást és élelmest nyírnak. Az ajánlatot
a fu. kieszeggel elfogadva, további intézkedésig írt
tenyeg elhelyeztetését. Miután gyámjás törvények
szerint gondnok csak végrehajtás ittellettel elmarasztalt
fogók kiskorú gyermekei számára rendel a törvény
nevezett, nevezett fu. szülei pedig jelenleg vizsgálati
fogók, tehát részre gondnok nem rendelhető, s
miután oly ok rokonai, kikre gondnokság felkiszem-
resterbenek s az illető kiskorú személyes biztonsága
iránti kötelességemnek tartottam ideiglenes elhelyez-
tetésre a leirt módon gondnoksági s tizenhárom
kódási ideje alatt elhelyeztetés egyelőre a rendelkezés
alól megyei alispán fedezni, az ez címen elő-
legezendő költségek utólagosan fizetni köteles szülei-
től vagy rokonaitól fogva bevételeit. Kelt Nyiregyháza-
ban, 1882. aug. 23. Zoltán János, alispán.

Alexandria, aug. 25. (Az Egyetértés) távirata.)
A lovasági előrs tegnap *Graham* parancsnoksága alatt
Wolsley tábornok jelenlétében *Kemzsellert* tartott
Najfen innen. Az angol lovasok ráiakadtak
Ramzes közelében az egyiptomi előcsapatra,
mely azonnal heves tüzelést kezdett. Az angol
nehány sebesültekkel visszavonult. Az angol
hadserge zöme alkalmasint vasárnap indult
Tel-el-Kebir ellen. Az indiai csapatok, melyek az
első hadosztályhoz vannak beosztva, folytonosan
érkeznek Izmailiába.

Alexandria, aug. 25. (Az Egyetértés) távirata.)
Az ellenség tegnap este *Kafr-el-Doar* előtt
felszedte sátrait, ma reggel azonban újra fel-
lőtte azokat. E mozzulat hadieshinek tekintik,
melyek az volna célja, hogy a hadállások
odahagyását elakarja. Az ellenség Heelipolis
környékén földszékokat bány.

London, aug. 25. (Az Egyetértés) távirata.)
Arabi pasának több tisztje Kantariba ment,
hogy megadja magát az angoloknak. Arra a hírre,
hogy Damiette felől egy fekete ezred igyekszik
Port-Saïdiba, a brit csapatok egy osztályát
kellő számú tüzérséggel az arabs negyven kívül
szállították el. *Kafr-el-Doar* előtt felszedte
sátrait, ma reggel azonban újra fel-
lőtte azokat. E mozzulat hadieshinek tekintik,
melyek az volna célja, hogy a hadállások
odahagyását elakarja. Az ellenség Heelipolis
környékén földszékokat bány.

London, aug. 25. (Az Egyetértés) távirata.)
Arabi pasának több tisztje Kantariba ment,
hogy megadja magát az angoloknak. Arra a hírre,
hogy Damiette felől egy fekete ezred igyekszik
Port-Saïdiba, a brit csapatok egy osztályát
kellő számú tüzérséggel az arabs negyven kívül
szállították el. *Kafr-el-Doar* előtt felszedte
sátrait, ma reggel azonban újra fel-
lőtte azokat. E mozzulat hadieshinek tekintik,
melyek az volna célja, hogy a hadállások
odahagyását elakarja. Az ellenség Heelipolis
környékén földszékokat bány.

London, aug. 25. (Az Egyetértés) távirata.)
Arabi pasának több tisztje Kantariba ment,
hogy megadja magát az angoloknak. Arra a hírre,
hogy Damiette felől egy fekete ezred igyekszik
Port-Saïdiba, a brit csapatok egy osztályát
kellő számú tüzérséggel az arabs negyven kívül
szállították el. *Kafr-el-Doar* előtt felszedte
sátrait, ma reggel azonban újra fel-
lőtte azokat. E mozzulat hadieshinek tekintik,
melyek az volna célja, hogy a hadállások
odahagyását elakarja. Az ellenség Heelipolis
környékén földszékokat bány.

London, aug. 25. (Az Egyetértés) távirata.)
Arabi pasának több tisztje Kantariba ment,
hogy megadja magát az angoloknak. Arra a hírre,
hogy Damiette felől egy fekete ezred igyekszik
Port-Saïdiba, a brit csapatok egy osztályát
kellő számú tüzérséggel az arabs negyven kívül
szállították el. *Kafr-el-Doar* előtt felszedte
sátrait, ma reggel azonban újra fel-
lőtte azokat. E mozzulat hadieshinek tekintik,
melyek az volna célja, hogy a hadállások
odahagyását elakarja. Az ellenség Heelipolis
környékén földszékokat bány.

London, aug. 25. (Az Egyetértés) távirata.)
Arabi pasának több tisztje Kantariba ment,
hogy megadja magát az angoloknak. Arra a hírre,
hogy Damiette felől egy fekete ezred igyekszik
Port-Saïdiba, a brit csapatok egy osztályát
kellő számú tüzérséggel az arabs negyven kívül
szállították el. *Kafr-el-Doar* előtt felszedte
sátrait, ma reggel azonban újra fel-
lőtte azokat. E mozzulat hadieshinek tekintik,
melyek az volna célja, hogy a hadállások
odahagyását elakarja. Az ellenség Heelipolis
környékén földszékokat bány.

London, aug. 25. (Az Egyetértés) távirata.)
Arabi pasának több tisztje Kantariba ment,
hogy megadja magát az angoloknak. Arra a hírre,
hogy Damiette felől egy fekete ezred igyekszik
Port-Saïdiba, a brit csapatok egy osztályát
kellő számú tüzérséggel az arabs negyven kívül
szállították el. *Kafr-el-Doar* előtt felszedte
sátrait, ma reggel azonban újra fel-
lőtte azokat. E mozzulat hadieshinek tekintik,
melyek az volna célja, hogy a hadállások
odahagyását elakarja. Az ellenség Heelipolis
környékén földszékokat bány.

VEGYES KÖZLEMENYEK.

Előmozdított engedély. A közúti és közlekedési m. kir. miniszter a cs. kir. szab. osztrák államvaspálya-társulatnak egy év tartamára előmozdított engedélyt adott...

A volt urbárok és szellők részére a füzési jog megváltása kihatandó erők fel nem osztásának az urbéri birtokrendezés területén és egyezményben kimondása...

Az agrár nemzetközi gőz- és fogatos ekeveszélyre a bejelentési időjárásról, hat gőz- és két különféle fogatos eszközök...

IPARÜGYEK.

Iparrügyi rovatunk vezetője hosszabb tanulmányt írt a fővárosra visszakerült és átvette a rovat vezetését.

A dunagórhajászi társaság és a magyar kormány. A társaság mind a Dunagórhajászi társasághoz közelebbi utóbbi időben a Dunagórhajászi társasághoz közelebbi...

Az országos néparagylet népariskolájának új-jászervezése és a népariskolák általában való szabályozása...

Az országos néparagylet népariskolájának új-jászervezése és a népariskolák általában való szabályozása...

Magyar államvasutak. F. évi aug. 25-ől kezdve a magyar kir. államvasutak helyi vonatainak közlekedése...

A volt urbárok és szellők részére a füzési jog megváltása kihatandó erők fel nem osztásának az urbéri birtokrendezés területén és egyezményben kimondása...

Az agrár nemzetközi gőz- és fogatos ekeveszélyre a bejelentési időjárásról, hat gőz- és két különféle fogatos eszközök...

Iparrügyi rovatunk vezetője hosszabb tanulmányt írt a fővárosra visszakerült és átvette a rovat vezetését.

IPARÜGYEK.

A dunagórhajászi társaság és a magyar kormány. A társaság mind a Dunagórhajászi társasághoz közelebbi utóbbi időben a Dunagórhajászi társasághoz közelebbi...

Az országos néparagylet népariskolájának új-jászervezése és a népariskolák általában való szabályozása...

Az országos néparagylet népariskolájának új-jászervezése és a népariskolák általában való szabályozása...

Magyar államvasutak. F. évi aug. 25-ől kezdve a magyar kir. államvasutak helyi vonatainak közlekedése...

Magyar államvasutak. F. évi aug. 25-ől kezdve a magyar kir. államvasutak helyi vonatainak közlekedése...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Kereskedelem és tőzsde. Értéktőzsde hetiszámoló. A lefolyt heti üzlet a hitelintézetek felvi mérlegének közzétételére irányolta...

Déli 1 órák hívatolások árulása. Szokványbuz 1882. tavaszra. Szokványbuz 1882. tavaszra. Szokványbuz 1882. tavaszra.

Déli 1 órák hívatolások árulása. Szokványbuz 1882. tavaszra. Szokványbuz 1882. tavaszra. Szokványbuz 1882. tavaszra.

Déli 1 órák hívatolások árulása. Szokványbuz 1882. tavaszra. Szokványbuz 1882. tavaszra. Szokványbuz 1882. tavaszra.

Déli 1 órák hívatolások árulása. Szokványbuz 1882. tavaszra. Szokványbuz 1882. tavaszra. Szokványbuz 1882. tavaszra.

Déli 1 órák hívatolások árulása. Szokványbuz 1882. tavaszra. Szokványbuz 1882. tavaszra. Szokványbuz 1882. tavaszra.

Déli 1 órák hívatolások árulása. Szokványbuz 1882. tavaszra. Szokványbuz 1882. tavaszra. Szokványbuz 1882. tavaszra.

Déli 1 órák hívatolások árulása. Szokványbuz 1882. tavaszra. Szokványbuz 1882. tavaszra. Szokványbuz 1882. tavaszra.

Déli 1 órák hívatolások árulása. Szokványbuz 1882. tavaszra. Szokványbuz 1882. tavaszra. Szokványbuz 1882. tavaszra.

Déli 1 órák hívatolások árulása. Szokványbuz 1882. tavaszra. Szokványbuz 1882. tavaszra. Szokványbuz 1882. tavaszra.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései augusztus 25.

Table with columns for 'Faj', 'Irányzat', 'Minőségi súly hektoliterenkint', and 'Ár'. It lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Irányzat', 'Minőségi súly hektoliterenkint', and 'Ár'. It lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Irányzat', 'Minőségi súly hektoliterenkint', and 'Ár'. It lists various goods and their prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and their prices.

Table listing various types of bonds and their prices.

Table listing various types of bonds and their prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and their prices.

Table listing various types of bonds and their prices.

Table listing various types of bonds and their prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and their prices.

Table listing various types of bonds and their prices.

Table listing various types of bonds and their prices.

KERESKEDELMI TANIRODA. KETTŐS KÖNYVVITELBEN. Alapok oktatót ad az egyszerűen...

Ujjonnan javított 2 és 3 vasúci okok. magyar királyi és osztrák csász. szabadalommal...

HAZAI IPAR. Legnagyobb raktár óvénem (Renaissance) agyagkályhákban és kandallókban...

MISKOLCZY S. és TÁRSA. GEPGYÁRI RAKTÁRÁBAN. Budapest, váci-körút 55. szám a.

Két erdészeti gyakoronok. KLEEBERG F. legnyobbb állatsergete a világon.

Cs. kir. kizarol. szabadalm. cipőgyára. TEBESVÁRY MÓR cipőgyára.

GUMMI ÉS HALHOLYAG. SPITZ F. SÉRKÖTŐ-KÉSZÍTŐ.

RETHY ÉS TÁRSA. Budapest, király-utca 6. szám alatt.

SACK RUDOLF. magyarországi képviselője. PROPPER SAMU.

NYERS VASELIN-ünk elárúsítására. ELARUSITÓKAT.

HAZAI IPAR!! FUCHS G. BUDAPESTEN.

BÉRETLEK nek és kinaltatnak az ország bármely részében.

Arverési hirdetés. Eger város polgármestere.

Gödöllő és Aszód. A 7. sz. helyi vonat. A 8. sz. helyi vonat.

Huzás szeptember 1-én. IGÉRVÉNYEK. 1864-iki Hitel-sorsjegyekre sorsjegyekre.

BROGLE JÓZSEF. gép- és rostalemez-gyára Budapest.

GUBICZ LÁSZLÓ gazdasági gépgyára. Budapest, IX. nyul-utca 42.

HOFF JÁNOS. A legnobb európai fejedelmek és kir. udvari szállítója.

Asztali és csemege borok. Gr. Karácsonyi Guidó, Gr. Károly, Gr. Bárd Kemény István.

KÖLTŐ-KÉSZÜLÉK. biztonságos, önműködő, melegségmérővel...

Vadász sport-otzkek. 10 jómérföldi belső Lefauchaux vadász-gegyer...

NEOSCHIL ALAJOS. Orthopaediai gépek, kötszerek, gyógy- és betegápoláshoz való készletek gyára.

A HOFF JÁNOS-féle malata-gyógytápszer-készítmények 58. kitüntetése.

JURISICS MÁRTON. fuvógyáros és nagyzerkovács. BUDAPESTEN, gyár-utca 38-ik szám alatt.

GRINHALDT & Co. kő- és hializáló-üzem. Budapest, Drezda mellett.

NEOSCHIL ALAJOS. Orthopaediai gépek, kötszerek, gyógy- és betegápoláshoz való készletek gyára.

NEOSCHIL ALAJOS. Orthopaediai gépek, kötszerek, gyógy- és betegápoláshoz való készletek gyára.

